



VISOCOLOR® SCHOOL Analysenkoffer

Unverbindliche Artikelinformationen aus www.conatex.com vom 14.05.2024/DE1

Bestellnummer: 1113088





zum Artikel ir Webshop

96,00 € zzgl. MwSt.

- * Sichere Ergebnisse
- * Besondere Stabilität
- * Hohe Empfindlichkeit
- * Hohe Umweltverträglichkeit
- * Einfache Entsorgung

Der VISOCOLOR® SCHOOL Analysenkoffer ist speziell für Schulen konzipiert und auf die Bedürfnisse von Schülern und Lehrern abgestimmt. Alle im Koffer enthaltenen Reagenzien sind gemäß GUV-Regel für den Umgang mit Gefahrstoffen im Unterricht (GUV-SR 2004) und somit für den Schulunterricht und Schülerversuche zugelassen. Der Koffer enthält 6 Teste für mindestens 50 Bestimmungen zur kolorimetrischen und titrimetrischen Bestimmung der wichtigsten Wasserparameter:

Ammonium 0,2-3 mg/L

Nitrat 1-90 mg/L

Nitrit 0,02-0,5 mg/L

Phosphat 0,5-15 mg/L

pH 4,0-9,0

Gesamthärte 1 Tropfen = 1 °d

Die komplett neu konzipierten Teste basieren auf unserem bewährten VISOCOLOR® System und wurden als qualitativ hochwertige VISOCOLOR® SCHOOL Reihe speziell für Schulen entwickelt.

Packungsgröße:

6 Testsets für jeweils 50 Bestimmungen des entsprechenden Parameters.

Lieferumfang:

VISOCOLOR® SCHOOL Analysenkoffer mit allen erforderlichen Reagenzien und Zubehör zur Bestimmung von Ammonium, Gesamthärte, Nitrat, Nitrit, Phosphat und pH, Handbuch und Farbkarte.

 $\textbf{CONATEX-DIDACTIC Lehrmittel GmbH} \cdot \textbf{Experimentierger\"{a}te} \ \textbf{für Naturwissenschaft} \ \textbf{und Technik}$

Zentrales Handelsregister Saarbrücken HRB-Nr. 91619 · Geschäftsführer: Christoph Wolfsperger · www.conatex.com





VISOCOLOR® SCHOOL Analysenkoffer

Unverbindliche Artikelinformationen aus www.conatex.com vom 14.05.2024/DE1

Bestellnummer: 1113088

Empfohlenes Zubehör



VISOCOLOR® SCHOOL Nachfu2llpackungen Bestellnummer 1113089

63,80 € zzgl. MwSt.



VISOCOLOR® SCHOOL Farbkarte

Bestellnummer 1113090

14,90 € zzgl. MwSt.



VISOCOLOR® SCHOOL Handbuch

Bestellnummer 1113091

19,30 € zzgl. MwSt.

CONATEX-DIDACTIC Lehrmittel GmbH · Experimentiergeräte für Naturwissenschaft und TechnikZentrales Handelsregister Saarbrücken HRB-Nr. 91619 · Geschäftsführer: Christoph Wolfsperger · www.conatex.com

